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I[TANEAAAAIKEYZ EEETAXEIX
I'" TAZEHX HMEPHZIOY I'ENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 19 IOYNIOY 2017
EZEETAZOMENO MA®GHMA:
MAG®HMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIZETIKHX
I'ENIKHX ITAIAEIAX

| OEMA A

Al. Av o1 cuvaptioelg f kot g eivar mapayoyiciues 6to R, va amodei&ete 6Tt

(F(x)+9(x)) =F'(x)+g(x) yoxi0e xR .
Movadeg 7
A2.’Ecto o cuvaptnon f pe medio opiopov to A. I1ote Aépe 4t 1 suvédptnon f mtapovsialet tomkd
HEYIoTO 6T0 X, € A
Movadeg 4
A3. Av 010000 GOV E TIC TAPATNPNOELS LG LETAPANTNG 6€ KAAGELS, Tt ovopdlovpe TAATOG (oG KAGoNGS;
Movadec 4
A4. No opaktnpiceTe TIg TPOTAGELS TOL AKOAOLOOVV, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GUG, SITAN GTO YPALLLLO TOV
avtioTol el o€ kGOe mpoTaoT, TN ALEN ZoTo, av 1) TPodTooT gival cmath, | AdBog, av ) TpdTacT givar
AavOoaopévn.
a) Av f:R > R kot g:R — R mopoyoyicieg cuvaptioelg, T0te 10)0et (f (g(X))) =f'(g(x))g’(x) Yo
Kabe X eR .
B) Mia cuvaptnon fAéyetar yvnoiong divovsa ce Eva dtdotnue A Tov Tediov 0piopoD TS, OTAV Yo
omoldNTOTE X1, X, €A pe X, <X, woyvet f (Xl) <f (Xz) :
v) To KUKAIKO S1dypOLLLoL ¥PNGILOTTOLELTAL Y10l TN YPOPIKY] TAPAGTACT] LOVO TTOCOTIKADV dEGOUEVMV.
0) ' omowadnmote evdeydpeva A kot B gvog derypatikov ympov € 1oyvetl Tt
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB).

€) To ypopHooKIOGHEVO Y®0PIl0 GTO SUTANVO GYLLO AVTIGTOLYEL GTO
. A B
gvoegyouevo B - A
Q
Movédeg 10
AVo
Al. 'Ecte n ouvépmon F(x)=f(x)+g(x). Exovpe

F(x+h)—F(x)=(f(x+h)+g(x+h))—(f(x)+g(x))

=(f(x+h)—f(x))+(g(x+h)-g(x)),

F h)-F f h)—f h)-—
Koy h#0, (X+ g (X): (X+ f? (x)+g(x+ g g(x).Enouévcog
- F(x+h)-F(x) . f(x+h)-f(x) . g(x+h)-g(x) _, o
mf_mTﬂmf_f (x)+9'(x). Apa

(F(x)+a(x)) =F(x)+9'(x)

A2. Mw ovvaptnon f pe medio opiopod 10 A Aépe 0TL Tapovcolalel TOMIKO PEYIGTO GTO
X, €A, otav f(x)<f(x,) ywo k6be x o€ pia mepLoyn Tov X, .
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A3. [TAdtog pog KAdong ovopdletat 1 10popd TOL KATMOTEPOL OO TO AVMTEPO OPLO TNG
KAdomng.

Ad.0)T B)A DA 8 A

O®EMA B

YToV TOPUKATO TIVOKO STVovTaL 01 TIHES X KOl Ol AVTIGTOYES GLYVOTNTES Vi TOL TPOEKLYAY OO
TOPATNPNCELS Lag peTaPAntc X.

<

olu|w|| X
R lwN

B1. T T1¢ TOpatnpioELg auTég Vo VITOAOYIGTOVY :
a. 1 péon Ty X (pLovadeg 6)
B. n dudpecog 6 (Lovades 5)
v. M draucdpovon s* (novadeg 7)
Movadeg 18
B2. No g&etdioete av o iyl TV TOPATAVED TOPUTNPIOEDV EIVAL OLOI0YEVES.
Movadeg 7

4
% 1.243.345.449.1 40

Bl.a. X=-+ Y _
Y 10 10

4

B. Ot Téc toroBenuéveg oe avéovosa oepd etvan: 1,1, 3,3,3,5,5,5,5,9
s_XstXs _3+5_,
2 2

(1-4)"-2+(3-4)"-3+(5-4)"-4+(9-4)"1 50
10 10

1 4
¥ 87 == (X, - X)*v, = 5
102

X 4
To delypo eivon opoloyevég 6TOV

CVS%@?S%QN\ES4©(1O\/§)Z <4 =100-5<16 adovoro.

Apa 10 delypa dev gival opol0yeEVEG.

s B

B2. CV =

OEMAT

Aivetaw n ouvépmon f(X)=x*—x+1, xeR.
I'1. Na Bpeite ta axpdTaTo TG cvvaptnong f.
Movadeg 6
I'2. Na Bpeite v elcmon g epantopévig (€) g Ypaeikng tapdctacng g f oto onueio A(2,f(2)).
Movadeg 7
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I'3. Na Bpeite ta onpeia ota onoia 1 gvbeia (€) Tov gpotuatog I2 Tépvet toug doveg XX KoL y'y.
Movadeg 4

-~ Jf(x)-1
I'4. No vroloyicete 10 6p1o IIrT} T
X—. X j—

Avo

I'l. H f eivaw mopayoyioym oto R pe f'(x)=2x-1.

f’(x)=0<:>2x—1=0<:>x=%

Mo k60 x<% givar f’(x)<0:f\(—oo,%} Ko yo kK60 x>% etvan f'(X)>0 Gpon

1
f eivar yvnoing advéovca cto [E , +ooj .
2
H f éye1 eldypioto ot0 X =1 T0 f(ij =(—j —1+1—§ .
2 2 2 4

2. 1°%tpomoc
Eivau f(2)=3 ko f'(2)=3 .
H ¢ éyereéiowon y—f(2)=f'(2)(x-2) <= y-3=3(x-2) < y=3x-3

2% tpbémog
H ¢ éye1 ekicoon g popeng Y =Ax+B pe A=f'(2)=3.

Emeidn 1 € S1épyeton and 1o onueia A(Z,f (2)) =(2,3), eiva:3=3-2+p < p=-3, ondte

€ y=3x-3

I'3.Tw Xx=0 givoan y=-3 , ondte M € Tépver Tov GEova Y'Y ato onpeio A(O,—3) .

Io y=0 givan X =1, ondte M (€) TéUveL TOV GEOVA XX 6TO onueio B(l,O) .

[F(x) -1 7 _ (\/xz—x+1—1)( x2—x+1+1)
ra, im0 K exe 1t _
x—1 X—l x—1 X—l x—1 (X—l)( X2—X+1+1)

x2-x+1-1 XM 1
2

||m :Ilm =

1 (x _1)(m+1) "ol M(mﬂ)

Movadeg 8

OEMA A

"Eva xovuti €xel Tpelg umdeg, pio dompn, pio povpn ko pio kéxkivn. Kavoupe to €fg meipapa: maipvooue
omd To KOUTL ol UTAAd, KaToypagovpe To ypoduo g Kot tnv Eavapdalovpe oto kovti. Emavaiapfdavovpe

Srodikacio GAAN Hio eopa.

Al. No KOTOGKEVAGETE TO dEVOPOIIAYPOLLLLO TTOV TEPLYPAPEL TO TOPATAV® TEipapa (Lovadeg 3) Kot vo

YPAWETE TOV OELYUATIKO XDPOo € ToV Tepdpotoc. (Lovadeg 2)

Movadeg 5

A2. No Topoctadovy LE avoypoen TOV GTOLEIMV TOVG TO EVOEXOUEVE TTOV TPpocdlopilovtal omd TV

avtioToym WoTTo:
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A 1 «n devTepn pumdra mov Bo e&oyBel va etvar povpn»
B : «va €ayBobv dvo pmdieg S10popeTIKOD YPDUUTOC.
Movddec 6
A3. Ynobétovpe 0Tt 0 detylatikdg xmpog € ToL TPONYOVUEVOD TEPAUATOG OmoTELEITOL O 1G0Ti0AVA ATAd

evogyoueva kot A, B glvar ta evdeyodpeva tov epotipotog A2.
a. Na vroloyicete v mbovotta tov mapakdto evdeyopsvav: A, ANB, A—B, B—A (uovideg 8)

B. Av T givon éva evdeyopevo tov derypatikod ydpov €, to omoio givar acvuPifacto 1660 pe 10
EVOEYOUEVO A 0G0 Ko Ue To evogyduevo B, va vtoloyicete mota lvar 1 peyaAvTepn T Tov pumopel

va &xet 1 mBavotta P(D). (Lovadeg 6)
Movddec 14

AvVG

Al.’Ecto A 10 gvdeydpevo N umdio wov moipvoupe amd to Kouti va givar dompn, M va etvan

pavpn kot K va gtvor kdxkivn.

A

et

A—> M

/ — K
Apxf —> M—> A
\M

KE:K
\A
M

K

Q={AA, AM, AK, MA, MM, MK, KA, KM,KK}

A2. A={AM, KM, MM},
B={AM, AK, KM, KA, MA, MK}

A3. 0. A'={AA, AK, MA, MK, KA, KK}, N(A")=6, N(Q)=9, ondte P(A’):gzé :
Eivaw An B={AM, KM}, N(A " B)=2 ko1 P(AmB)zg
A-B={MM}, N(A-B) = 1 xou P(A—B):%
B-A ={AK, MA, MK, KA}, N(B-A)=4 ka1 P(B-A) =g

B. Eivat AUB={AM, AK, MA, MK, KA, KM} kat (AUB)'={AA, KK}.

1°¢ Tpomog
I {AA KK} , dpa P(I)< P|:(AUB)I:| = S pe v womTa vo wydet otav I ={AA, KK}
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2% 1pémog
Etvar TN (AUB)=@ 6épa P(TU(AUB))=P(T')+P(AUB)<le

P(N)+ 4 <1 P(T)<2 dpa P(T),, =  brav ['={AAKK]

max



